

8·18改版有“礼”系列六

好多人说昨天60张花鼓戏票不够

我们今天 为您争取了120张

喜欢到省博物馆的，
还有50个绿色通道的名额哦

由湖南艺术职业学院新排的花鼓戏《五十二间别墅》还未上映，便受到读者热烈关注，24日首演的60张免费票被一抢而空，许多人问还有没有门票，记者经过努力，又争取了120张。请您在下午1:00至3:00拨打本报热线0731—84326110、84329211，即可获得这出花鼓戏25日、26日两场演出的免费票，场次安排分别是25日19:40，26日15:40，每人凭本报24日、25日头版喷码限领两张。记者提醒您：花鼓戏共有二场，您要选哪场，请安排好自己时间，并向工作人员说明。

本报全新改版，省博物馆联手本报答谢读者、观众，我们准备了50张省博绿色通道（凭此券可不用排队）参观券，可以直接进入展厅参观马王堆文物展，并免费参观“凤舞九天——楚文化大展”。（周一马王堆文物展展厅闭厅）。等什么？同样请您在下午1:00至3:00拨打0731—84326110抢票吧，每人凭当天本报头版右上角喷码限领2张。
■记者 李鹏

本报读者团挑战《智勇大冲关》

“扑通扑通”落水， 他们很开心！

湖南卫视《智勇大冲关》第三季全新出发。23日，本报组织的《三湘都市报》读者团挑战了全新改版的赛道，虽然没拿到奖品，不过读者团成员笑得很开心，因为他们获得了湖南卫视特别颁发的金腰带。知晓本报读者团要去挑战，太阳公公也赶紧放了个假来看比赛，整天清凉无比。不过因为没控制好平衡，多位选手在第3关就“扑通扑通”落水了。仅读者周先生在离第5关一步之遥的地方遗憾落水，与奖品擦肩而过。
■记者 袁欣 实习生 王远笛

本报记者独家贴身一天
想知道舞台下的谢霆锋什么样吗

两脚踩在茶几上 背后猫了仨保镖

“步同凡响”特步2009巨星巡回演唱会长沙站22日晚上在湖南国际会展中心火爆上演，谢霆锋、蔡依林、潘玮柏、阿SA四位明星悉数登场，让现场观众到后面嗨得全都站在椅子上跟着偶像一起大唱，挥动的手臂、欢呼的声音，形成两热层浪。

而正如谢霆锋接受本报记者专访时所说，“大家看到的都是我们明星成名的表面光鲜，不知道背后的事”。那么大家看不见的舞台背后，谢霆锋有着怎样的故事？本报当天特派2位记者，“潜入”谢霆锋入住的酒店、后台、庆功宴带读者一起“旁观”偶像。

谢霆锋在后台发呆 记者 范远志 摄

【关键词】抽烟

作为当晚登台的“领队”，谢霆锋在演唱会开始前一刻钟就提前来到演唱会后台。谢霆锋在靠近空调的沙发上坐下，双腿放在茶几上，散发一种巨星气质让人不敢轻易靠近。随后他一个人静静地点了一根烟，整套动作就如电影中的老大一般，娴熟中带点桀骜不驯，在此期间，他前后左右站着3位保镖、1位助理，“戒备森严”。

【关键词】沉默寡言

在录制湖南经视《白日梦工场》节目时，尽管刚从酒店睡醒过来，谢霆锋也还是比较配合马可的“无厘头”搞笑。不过，短短的采访结束后，谢霆锋立刻闭上了嘴巴，不再多说一句话，随后显得有些无聊他不知从哪里找到一个篮球，一个人解闷似地玩了起来，期间只用几句粤语跟助理表哥交流。

【关键词】不准碰

演唱会之后的庆功宴上，不断有人上前要求谢霆锋一起合影。有个女粉丝兴奋地把手搭在霆锋肩上，不想从霆锋身后“冒出”一个保镖，把女粉丝的手从霆锋肩上“扫”下来。原来，谢霆锋身后一直“猫”着一个保镖，防止粉丝过来“揩油”，拍照时就弯下腰躲在霆锋后面，拍完一组就直起身“歇一歇”。

■实习记者 肖智慧

【竞猜区】

瞧，这孩子是谁啊？

21日，本报文娱版(B15)的“竞猜区”栏目实在是太火爆了。小编打开邮箱一看，哎哟，妈呀，才一上午的时间，邮箱里就有了80封读者的来信。着实把小编的心吓得“扑通、扑通”的，读者这厢实在太热情了。看得出发来邮件的前4位热心读者确实起了个大早，但是小编不得不告诉你们一个坏消息。你们从跳水公主郭晶晶到大美女李嘉欣再到“舞娘”蔡依林，把体育、影视明星全答了个遍，可惜全部都答错了。当天的“眼镜妹妹”是香港明星蒙嘉慧。小编翻阅后面的几十封邮件中，眼力准、手脚又快的前4位读者是夏丽云、张洁、张慧玲、黄婷，特别值得一提是回答正确一名叫黄婷的热心读者，您不仅告诉我们这位“眼镜妹妹”是蒙嘉慧，还不忘了提供蒙嘉慧现在照片给我们参考。请你们带上有效证件在24日(周一)下午3点到本报文娱部领取属于您的礼品一份。另外，如果各位读者想难倒大家，那么就请给我们提供素材吧，一经采用我们也有礼品赠送哦。

今天我们给大家竞猜的是个神气活现的小朋友，小编还给大家一个提示：他(她)现在可是红遍亚洲，粉丝无数啦。如果你有答案，请迅速发到我们的邮箱里sanxiangwenyu@163.com，回答正确的前两位读者，我们将继续有礼品赠送哦！

■实习生 何诗娟